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Natrium
Sol

Malo smešno zveni, če beremo, da v homeopatiji kot zdravilo uporabljamo tudi sol. To je še 
en vzrok več za tiste, ki dvomijo o učinku homeopatije, ker kje v medicini že uporabljajo sol 
za zdravljenje težkih bolezni?
V homeopatiji jo uporabljamo in to z dobrim uspehom, čeprav se morda marsikdo sprašuje, 
kaj bi naj bilo posebnega na soli!?
Sol v homeopatiji imenujemo natrium muriaticum ali tudi natrium chloratum, kar pomeni sol 
ali medicinsko izraženo, natrij!
Pred predelavo soli v homeopatsko zdravilo jo je treba ločiti od drugih snovi. To naredimo 
enostavno s tem, da jo stopimo v vroči vodi in počakamo, da ponovno  kristalizira. S tem 
preprostim  postopkom  dobimo  čisto  sol,  ki  je  primerna  za  izdelavo  učinkovitega 
homeopatskega zdravila. 
Za boljše razumevanje učinka zdravila natrium, si je treba ogledati tudi splošne učinke soli, ki 
jih poznamo iz njene vsakdanje uporabe. Sol je ena najpomembnejših začimb pri kuhanju, saj 
brez nje večina jedi sploh ne bi imela nobenega okusa. V živilski industriji sol uporabljajo tudi 
za konserviranje živil, zlasti mesa (npr. pršuta). Nad 90% soli potrebuje kemijska industrija za 
izdelavo raznih sintetičnih izdelkov. Le majhen del te soli pa pride v police trgovin. Tam jo 
prodajajo jodirano, ker jod preprečuje rast krofa. 
Osebno vam svetujem, da sežete po morski soli, tista je bolj naravna kakor gorska sol, ki je 
jodirana, fluorirana in vsebuje ločiva, ki preprečujejo granulacijo soli. Morske soli pa ni treba 
jodirati, ker vsebuje mnogo naravnega joda.
Z morja poznamo tudi tretjo lastnost soli, namreč to, da izpira. Sol je tako močna, da izpira 
kamenje, beton in seveda tudi naše telo. Te tri lastnosti soli (ki je torej začimba, konservans 
in izpiralka), nekako opisujejo tudi tipa natrium, s katerim se bavimo tokrat.
Esenca  zdravila  je  konservacija  in  konservacijo  lahko  primerjamo  tudi  s  sposobnostjo 
dobrega spomina ali z lastnostjo, da si tak človek zapomni vse, kar je doživel v teku življenja. 
Načelno to ni nič slabega, vendar tip natrium trpi za tem, da si zapomni samo slaba, huda in 
negativna doživetja v življenju. To lastnost lahko imenujemo tudi pesimizem, saj taki tipi tudi 
v  bodočnosti  ne  pričakujejo  nič  boljšega.  Vsak  človek  v  svojem  življenju  doživlja  tudi 
neprijetne stvari, lastnost našega razuma pa je, da pozabi slabe dogodke in se raje spominja 
tega, kar nas je razveselilo in obogatilo in morda ta lastnost niti ni tako slaba! 
Tip natrium pa gre še dalje, saj teh dogodkov ne poskuša pozabiti, temveč se ukvarja z njimi v 
vsakem prostem trenutku. To lahko gre celo tako daleč, da se v trenutku spominjanja na to 
stvar počuti bolje kakor prej! Bralcu postaja kar hitro jasno, da tak človek ne privlačuje sreče 
v življenju, zakaj? Duševni problematiki se pridružuje še občutek odklanjanosti in smola od 
zunaj, torej iz okolice. 
Človek, ki hodi skozi prelepo življenje s negativnimi mislimi, bo res težko privlačil druge ljudi 
in ne bo mogel biti srečen. 
Toda kaj je sploh vzrok tega pesimizma in te negativnosti?
V glavnem je tip natrium mnogokrat v življenju bil razočaran in tako doživel zavračanje v 
ljubezni, partnerstvu in večinoma tudi že prej pri starših. Tretji zelo pomembni vzrok je še 
izguba ljubeče osebe, na primer otroka, partnerja, prijatelja. Že v prejšni izdaji Karme Plus 
sem vam predstavil zdravilo ignatia za zdravljenje žalosti. Tudi natrium zdravi žalost, podobno 
kakor ignatia, vendar ima ignatia druge važne simptome. Načeloma se ignatia uporablja za 
zdravljenje akutne žalosti in natrium bolj za staro, kronično in nepredelano žalost. Mislim, da 
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bi vsak človek, ki  nekaj let trpi za žalostjo in skrbjo, sčasoma postane zagrenjen, kakor so to 
tipi natrium.
Kot sem že omenil, se slabih dogodkov radi spominjajo, in ne uspe jim, da jih sprejmejo kot 
navaden del življenja, k čemur spada tudi emocija žalosti in ne samo občutek sreče in veselja. 
Dramatiko  teh  dogodkov vlečejo  skozi  življenje  in  samo čakajo  nato,  da  se bi  ponovno 
zgodilo kaj podobnega, kar bi potrdilo zagrenjenost in dokazalo krivičnost življenja. 
Tipi natrium so načeloma zelo sovražni ljudje in v knjigah homeopatije natrium opisujejo kot 
najboljše zdravilo proti sovraštvu. Ti ljudje ponavadi sovražijo vse, kar jim ni po volji, najbolj 
pa sovražijo stvari in ljudi, ki bi jih morda lahko razveselili. Seveda so jim zoprni tudi ljudje, ki 
jim hočejo pomagati in imajo razumevanje za njihovo dilemo. Zato je tip natrium tudi eden 
redkih,  ki  sploh ne mara  in  ne  prenaša  tolažbe.  Tolažbo najdejo  le  v  samoti,  ne  pa  pri 
prijateljih ali partnerju. Življenje tipa natrium ni lahko oziroma si ga tak človek sam otežkoča, 
ker  je  dober  v  tem,  da  preprečuje  srečo  in  tako  onemogoča  tudi  izboljšanje  življenske 
kvalitete. 
Tudi  v  homeopatiji  je  zdravljenje  takih  bolnikov  bolj  težavno kot  zdravljenje  motiviranih 
bolnikov. Nekar kar je neodvisno od način medicine je motivacija! Motiviran bolnik lahko 
srečno živi tudi s težko boleznijo, medtem ko se bolnik, ki sploh ne kaže pripravljenosti za 
sodelovanje pri zdravljenju, bolj muči. Žal so tipi natrium bolj nemotiviranega značaja in tako 
jih  dolgo  in  le  počasi  zdravimo.  Za  homeopata,  pa  tudi  za  bolnika,  je  zdravljenje  stvar 
potrpljenja, saj se bolnikovo stanje izboljša šele po dolgem času. 
Jasno je, da imajo taki ljudje zelo velike težave z ljubeznijo. Zakaj?
Ljubezen je nekaj  v človeku,  kar povzroča občutek sreče in popolnosti  in ki v nas zbuja 
zadovoljstvo.  Tipi  natrium pa vedo,  da  bi  jim morda šlo kaj  bolje,  če bi  imeli  partnerja. 
Partnerja,  ki  bi  jih  lahko tolažil  in  jim stal  ob strani  v  težkih časih  življenja.  Natrium to 
odklanja, ker bi to morda bila rešitev vseh težav ki se jih nezavedno oklepa. Če pa tak tip v 
okviru terapije razvije globlje občutke za kakšnega človeka, potem vemo, da je bolnik na poti 
k duševnemu in telesnemu zdravju.
Dosti sem opisal problematiko tega zdravila. Pomembno je tudi, da vidimo potenciale teh 
ljudi! Pri tipih natrium ugotavljamo sposobnost velikega razumevanja za težave drugih ljudi, 
zato so dobri  terapevti,  pastirji  življenja  in psihologi,  po drugi  strani  imajo pa spomin,  ki 
ničesar ne pozabi in si vse zapomni. Tipi natrium si torej zapomnijo vse, kar so se naučili, in 
nemalokrat lahko točno povedo, kaj se je zgodilo pred desetimi leti tega dne. S to lastnostjo 
imajo dobre možnosti za delovanje v poslovnem in gospodarskem življenju, kjer jih pogosto 
tudi najdemo.
Kako prepoznamo tipa, ki potrebuje zdravilo natrium?
Večinoma to zdravilo potrebujejo ženske, včasih pa tudi moški! V zunanjosti jih vidimo kot 
shirane in suhe osebe, zato je natrium tudi važno zdravilo pri bolezenskem hujšanju.
Po karakterju so zadržane in bolj strahopetne osebnosti, ne marajo družbe in raje berejo 
knjige. V obrazu, zlasti pri mladih ženskah, pogosto najdemo mozolje, vid je bolj slab, zato 
nosijo očala. 
Samo zunanji znaki seveda ne zadostujejo, da bi komu lahko uspešno zapisali natrium, ne 
smemo pozabiti na najbolj značilne telesne simptome tega zdravila.
Zdravilo učinkuje na kožo, presnovo telesa, spolne organe in glavo. V glavi najdemo poleg 
slabega vida še glavobol, ki razbija in kljuva. Glavobol se poslabša na soncu, pri gibanju in med 
menstruacijo ter se zboljša med mirovanjem in v temnem prostoru. 
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Pri spolnih organih opazujemo, da je tipu nemogoče urinirati v navzočnosti drugih oseb, kar 
pogosto  srečujemo  na  javnih  straniščih.  Seksualnost  je  zaradi  nepredelane  žalosti  bolj 
zaspana, toda v zdravem stanju tendirajo k promiskuiteti. 
Ker so tipi natrium zelo suhi, vemo, da zdravilo močno učinkuje tudi na presnovo telesa, in 
sicer jo pospešuje. 
Poželenja glede hrane so pri  natriumu ta:  sol,  ribe, testenine ter kisle jedi.  Ne prenašajo 
maščobe in piščancev.
Pri  koži  v  glavnem najdemo težke sistemske bolezni,  na primer psoriazo,  nevrodermitis, 
mozolje in glivična obolenja. Z natriumom lahko bolniku omogočimo izboljšanje teh kožnih 
izpuščajev, ki iz vidika šolske medicine niso zdravljiva.
Modalitete zdravila natrium muriaticum so:
< poslabšanje povzroča: tolažba, sonce, morje, ob 11. uri, menstruacija, seksualnost
> poboljšanje povzroča: zrak in bivanje na morju
Vsem, ki morda potrebujejo natrium, lahko s tem zdravilom zelo pomagamo, toda pogoj za 
uspešno zdravljenje je vsekakor odprtost za spremembe. Homeopatija kot genuina medicina 
je orodje in pomoč na poti do zdravja.
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